



ЮНЫЕ. НАСТОЯЩИЕ. АРТИСТЫ

Новый творческий сезон хореографический ансамбль «ЮНА» начал с тройного триумфа. Коллектив недавно вернулся из поездки на конкурс «Энергия Атома» – из города-тёзки Заречного Пензенской области наши танцоры привезли целую коллекцию наград и массу незабываемых впечатлений. Благодаря таланту юных артистов и их воле к победе «ЮНА» стала трижды лауреатом 1 степени Первого Фестиваля-конкурса хореографического искусства городов присутствия Госкорпорации «Росатом» и удостоилась специального приза от члена жюри Константина БЕЗРОДНОВА.

Кроме того, благодаря победам зареченцев на первую ступень пьедестала почета вышла и Свердловская область, которую на пензенской земле с 6 по 9 октября представляли «атомные» команды Заречного, Новоуральска и Лесного.

«ЮНА» впервые участвовала в конкурсе среди атомных городов, – рассказала художественный руководитель хореографического ансамбля, педагог школы №7 **Оксана КУЛИКОВА**. – Мы очень рады, что эта поездка состоялась – программа фестиваля-конкурса в пензенском Заречном была очень насыщенной, а конкуренция достаточно серьезной – в общем, всё, как мы любим. Восемнадцать хореографических коллективов из 11 городов России и более 300 участников. А жюри было просто звездным, мы о таком и мечтать не смели! Это большая честь, выступить перед известными и уважаемыми мэтрами хореографического искусства. И большая удача – получить советы профессионалов на мастер-классах, послушать их мнение о работе нашего коллектива. Для нас участие в программе «Территория культуры Росатома», под эгидой которой прошёл конкурс «Энергия Атома», стало просто бесценным в плане опыта и впечатлений».

Гран-при Фестиваля уехал в Дмитровград Ульяновской области (его завоевал ансамбль эстрадного танца «Гармония»). Наша «ЮНА» тоже показала себя очень достойно: звания Лауреата 1 степени удостоены творческий номер «А у нас во дворе» (в номинации «Эстрадный танец») в исполнении средней группы хореографического ансамбля, а также эстрадные танцы «На танцплощадке» и «Не с тем» и современный танец «Бесконечное приближение» в исполнении старшей группы.

«Это, по сути, были премьеры на большой сцене, и очень успешные, – радуется главный наставник «ЮНЫ» **Оксана КУЛИКОВА**. – Мы все эти творческие номера показывали только на нашем отчетном концерте. Стоит отметить, что эти премьеры ставили выпускники «ЮНЫ» **Лев ШУШАРИЧЕВ**, **Софья КУЛИКОВА**, **Анастасия ШАХОВА**. Я очень горжусь своими воспитанниками, это их успех, их победа! Столь высокая оценка жюри «Энергии Атома» для нас – подтверждение того, что мы движемся в правильном направлении. Мы и вправду много работаем, очень стараемся и развиваемся каждый день, чтобы радовать наших зрителей своими выступлениями. Эти награды – признание труда и преданности искусству танца, для нас это имеет особую ценность».

И, конечно, это вдохновляет нас на новые творческие поиски, на новые достижения!»

Настоящим подарком судьбы стали для «ЮНЫ» звездные мастер-классы Владимира ВАРНАВЫ, Анны ФОМИНЫХ и Эльвиры ТАХА. Дорогого, по словам худрюка и основателя «ЮНЫ» Оксаны КУЛИКОВОЙ, стоят слова экспертов хореографии о том, что артисты по-настоящему живут на сцене – нет механических заученных движений, а есть сияющие глаза детей, неподдельные эмоции, есть сюжет, история, заставляющая сопереживать зрителям. «ЮНЕ» было вдвойне приятно получить и теплые отзывы, и специальный приз за актёрское мастерство от столь профессиональной судейской коллегии – заслужили!

Творческие номера участников Фестиваля-конкурса хореографического искусства «Энергия Атома» действительно оценивало по-настоящему звездное жюри: танцор международного класса, судья Всероссийской категории по танцевальному спорту, вице-президент Федерации танцевального спорта Пензенской области **Константин БЕЗРОДНОВ** (г. Заречный Пензенской области); танцовщик, хореограф, режиссёр, дважды лауреат Высшей национальной премии «Золотая маска», резидент-хореограф Мариинского театра **Владимир ВАРНАВА** (г. Санкт-Петербург); хореограф, балетмейстер, педагог, выпускница Королевской академии в Лондоне **Анна ФОМИНЫХ** (г. Йошкар-Ола); эксперт высшей категории российских и международных фестивалей, стипендиат Европейского и американского фестивалей современного танца, хореограф мюзиклов, обладатель медали и личной благодарности Президента Российской Федерации **Эльвиры ТАХА** (г. Москва).

Дипломы и кубки Фестиваля «Энергия Атома» будут напоминать зареченцам и о грандиозном флешмобе под открытым небом, который стал яркой кульминацией трехдневного танцевального марафона и в котором они участвовали вместе с другими коллективами-конкурсантами, и – что, пожалуй, самое ценное – о живом общении с ребятами-тан-



цорами из других городов и их руководителями. «Энергия Атома» объединяет и зовёт к новым высотам! И участие в очередных творческих состязаниях у «ЮНЫ» и педагогов коллектива уже запланировано в календаре.

К слову, хореографический ансамбль, созданный 29 лет назад в школе №7, давно перерос рамки образовательного учреждения и не боится покорять даже столичные сцены. В копилке наград «ЮНЫ» – призы, привезенные из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Сочи; самая значимая в коллекции – Национальная премия «Будущее России», завоеванная в 2018 году. Гордится «ЮНА» и своим участием в гала-концертах международного конкурса «Звездный дождь», который традиционно проходит в Екатеринбурге и собирает на своей площадке артистов высокого уровня, представителей специализированных школ искусств России и зарубежья. Чем серьезнее уровень подготовки участников, тем сильнее конкуренция на сцене и тем ценнее победы. Ведь каждая награда – это и очередной шаг вверх на пути профессионального роста танцоров хореографического ансамбля «ЮНА» и их замечательных наставников.

Поздравляем коллектив с победой в конкурсе «Энергия Атома» и желаем вдохновения и покорения новых творческих вершин!

Оксана КУЧИНСКАЯ

«ЮНА» благодарит начальника Управления культуры, спорта и молодежной политики городского округа Заречный Яну СКОРОБОГАТОВУ за содействие в организации поездки хореографического ансамбля на Фестиваль-конкурс «Энергия Атома».

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Напоминаем, что ФБУЗ МСЧ № 32 ФМБА России приглашает на вакцинацию от гриппа и коронавирусной инфекции. На официальный электронный адрес учреждения fmba.msч32@mail.ru можно направить заявку на выездную вакцинацию.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО

На стройплощадке «Стена памяти» завершается укладка тротуарной плитки.

На территории строящегося эко-парка выполняется устройство металлокаркаса спуска от ул. Курчатова к эко-парку, ведётся монтаж амфитеатра и беседок.

На ул. Энергетиков завершаются подготовительные работы к асфальтированию участка дороги, прилегающей к ул. Попова: устройство защитных труб для кабелей под дорогой и ливневой канализации. Начато асфальтирование дороги. На протяжении всей проезжей части монтируется уличное освещение.

На прошлой неделе подрядчик завершил ремонт проезжей части по ул. Ленина: обустроены подходы к пешеходным переходам с понижением бортового камня, отремонтировано, покрашено и установлено перильное ограждение.

Ведутся работы по обновлению тротуаров по ул. Ленина в сторону ул. Бажова: убран бортовой камень, подготовлено основание под асфальтирование.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: КУЛЬТУРА

14 октября прошел V детский фестиваль хорового искусства «Пюющий ангел». В Фестивале приняли участие 21 коллектив из 5 городов Свердловской области – 347 участников.

Популярность детского «Пюющего ангела» не уступает популярности взрослого Фестиваля. Музыкальный праздник неизменно завораживает — как зрелищностью, так и звучанием детских голосов под сводами светлого Храма Покрова Божией Матери.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

На прошлой неделе в рамках фестиваля профессионального мастерства «Каскад идей и достижений» прошел День открытых дверей в ДОУ «Сказка». Родители дошкольников имели возможность присутствовать на занятиях, общаться с воспитателями и задать интересующие вопросы руководству садика.

В детских садах «Теремок», «Солнышко» и «Золотая рыбка» прошли мероприятия, посвященные Дню отца. Педагоги рассказали детям об истории праздника, ребята отгадывали загадки про профессии своих пап и сделали для них поделки.

9 октября завершился региональный этап «Всероссийского конкурса сочинений 2023». В Заречном призерами стали 11 школьников.

В образовательных организациях продолжаются Всероссийские олимпиады школьников. На прошлой неделе прошли «состязания умов» по обществознанию и ОБЖ.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

РОСАТОМВМЕСТЕ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ГОЛОСОВАНИЕ ЗА УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА «НОВЫЕ СОЗИДАТЕЛИ»



Среди участников конкурса «Новые Созидатели», который проводится в «атомных» городах, уже 30 зареченцев! Они известны активной жизненной позицией, инициативностью, проектами, реализуемыми во благо нашего городского округа. И они нуждаются в нашей поддержке!

Как проголосовать за конкурсантов?

1) пройдите на сайт дискуссионной площадки

сообщества активных граждан «Гражданин страны Росатом» atomnews.ru, на главной странице кликните на баннер «Голосование открыто!», на открывшейся странице кликните на кнопку «Подробнее», выберите из перечня городов Заречный Свердловской области;

2) зарегистрируйтесь, следуя инструкции (понадобится ввести ваши имя, фамилию, указать адрес электронной почты и придумать пароль);

3) выберите кандидата, которого хотите поддержать, и нажмите кнопку «Проголосовать» под его фотографией.

Внимание:

- голосование завершится 3 ноября 2023 года

(голосовать можно до 23.59 ч по московскому времени). Все голоса, поступившие после 3 ноября, учтены не будут;

- при желании можно поддержать нескольких участников (даже всех!), но за каждого разрешается отдать голос только 1 раз;

- подробнее о конкурсе «Новые Созидатели» можно узнать в сообществах администрации городского округа Заречный в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», мессенджере Telegram и на сайте gorod-zarechny.ru

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

НАЗНАЧЕНЫ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ НА БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ЭНЕРГОБЛОКА С РЕАКТОРОМ БН-1200М

Глава городского округа Заречный **Андрей ЗАХАРЦЕВ** подписал постановление о проведении общественных обсуждений материалов обоснования лицензии на размещение энергоблока № 5 Белоярской АЭС с реакторной установкой БН-1200М, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. Согласно федеральному законодательству это мероприятие является обязательным при проведении государственной экологической экспертизы будущего объекта атомной энергетики.

Общественные слушания пройдут в ДК «Ровесник» города Заречного (Свердловской области) **10 ноября 2023 года в 18.00.**

В период с **20 октября по 20 ноября 2023 года** любой желающий сможет ознакомиться с материалами, вынесенными на обсуждение, и внести свои замечания и предложения. Сроки предоставления замечаний и предложений – с **20.10.2023 до 30.11.2023.**

Материалы будут размещены:

► в электронном виде в круглосуточном доступе на официальных сайтах городского округа Заречного (Свердловской области) <http://gorod-zarechny.ru> и АО «Концерн Росэнергоатом» <https://www.rosenergoatom.ru>;

► в печатном виде в администрации городского округа Заречного (ул. Невского, 3, каб. 305) и в филиале Центральной городской библиотеки (ул. Кузнецова, 10), где с ними можно будет ознакомиться с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00.

Замечания и предложения по объекту общественного обсуждения могут быть направлены в свободной форме на электронный адрес info@belppr.ru, а также внесены в журналы для замечаний и предложений по адресам:



- Свердловская обл., г. Заречный, ул. Кузнецова, д. 10, здание филиала Центральной городской библиотеки МКУ ГО Заречный «ЦБС»;
- Свердловская обл., г. Заречный, ул. Невского, д. 3, здание администрации городского округа Заречный, кабинет 305.

Общественные обсуждения проводятся в строгом соответствии с действующим российским законодательством и нормативными правовыми актами города Заречный Свердловской области. Главные цели проведения слушаний — дать общественности полную информацию о деятельности объекта, его влиянии на окружающую среду. Каждый заинтересованный участник сможет высказать свое мнение и получить разъяснение по всем вопросам.

Сегодня на Белоярской АЭС эксплуатируются уникальные энергоблоки с реакторами БН-600 и

БН-800, благодаря которым Россия является мировым лидером в сфере реакторов на быстрых нейтронах: больше нигде в мире подобных действующих энергоблоков нет.

По словам директора Белоярской АЭС **Ивана СИДОРОВА**, БН-1200М на Белоярской АЭС станет головным образцом серийного энергоблока с быстрым реактором. Это позволит в полной мере воплотить преимущества замкнутого ядерно-топливного цикла в промышленных масштабах: повторно использовать отработавшее ядерное топливо, нарабатывать новое топливо из оставшихся после обогащения природного урана так называемых «урановых хвостов», минимизировать радиоактивные отходы.

Также за счет нового энергоблока вырастут налоговые отчисления в бюджеты всех уровней, будет создано до тысячи новых рабочих мест.

По материалам Белоярской АЭС

ЭТО НАШ ГОРОД

РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ ПАРОЙ КЛИКОВ



Заречный получил финансирование в размере 21,5 млн рублей на внедрение платформы «Умный город». Подготовительные работы по внедрению программно-аппаратного комплекса «Умный Заречный» планируется завершить в 1 квартале 2024 года.

В системе «Умный город» зареченцы смогут через интернет контролировать вывоз мусора, просматривать графики ручной и механизированной уборки города, расписание движения автобусов, проведения ремонтных работ, испытаний и прочих событий, влияющих на работу городской инфраструктуры. Все это возможно благодаря объединению в программно-аппаратном комплексе нескольких цифровых сервисов: «Единый контакт-центр муниципалитета», «Цифровой водоканал», «Общественный транспорт», «Уборка города», «Точки сбора ТКО», «Земляные работы»,

«Оперативные оповещения», а также «Календарь событий».

Также жителям будет доступна информация о культурных, научных, образовательных и других мероприятиях города. Все сервисы будут с визуализацией на карте города.

Начало работы платформы запланировано на второй квартал 2024 года, о чем будет сообщено дополнительно.

На сегодняшний день «Умный город» уже показал свою эффективность в Курчатове, Сарове, Железноводске, Волгодонске, Туле и ряде других городов.

Разработчиком проекта является АО «Цифровые платформы и решения Умного Города».

БелКТВ по данным администрации ГО Заречный

ФОТОФАКТ

БЛАГОУСТРОЙСТВО В ГОРОДЕ



ФОТО: МКУ «ДЕЗ»

На текущей неделе по улице Ленина подрядная организация восстановила плодородный слой и засеяла участки земли травой на месте заброшенных тропинок.

На бульваре Алещенкова ведется обрезка древесно-кустарниковой растительности.

А при входе на тропинку к «Малахиту» жителей Заречного теперь встречает Хозяйка Медной горы в образе ящерицы.



АНГЕЛ ДЛЯ КАЖДОГО



ФОТО: БАЭС

Пятый детско-юношеский фестиваль хорового искусства «Поющий ангел» собрал в Заречном рекордное – почти 380 – количество участников. Самому младшему исполнителю духовной музыки едва исполнилось четыре года.

14 октября в престольный праздник под сводами храма Покрова Божией Матери прозвучало множество красивых композиций, а открыла программу вокальная группа «Некст». Своим выступлением взрослая группа передала эстафету детским коллективам.

Свое вокальное искусство показал 21 певческий коллектив из Заречного, Каменска-Уральского, Белоярского, Березовского и села Кунарское Богдановичского района. Звучали разные песни (хоры представили церковные, классические и народные произведения), и исполняли их по-разному. Но все выступления объединялись главными мотивами – верой, любовью, дружбой. Это подчеркнул в своем приветствии Глава городского округа Заречный: «Поющий ангел» говорит о том,

что эти базовые принципы нужны людям. Они находят воплощение в детском творчестве».

Всем участникам хорового фестиваля по традиции вручены благословенные грамоты и памятные фигурки ангелов.

По окончании мероприятия его организаторы – Глава Андрей ЗАХАРЦЕВ, настоятель храма Покрова Божией Матери о. Вячеслав ИНЮШКИН, вдохновитель фестиваля Заслуженный работник культуры РФ Анатолий ФИЛИППОВ и вся творческая команда – получили много писем от участников со словами благодарности за полученные эмоции, за пережитую радость, за объединение хоровых коллективов и сохранение певческих традиций, за сердечность и теплую атмосферу, которой пропитан весь город.

Детско-юношеский фестиваль хорового искусства проводится в Заречном с 2017 года. БелКТВ

РОСАТОМВМЕСТЕ

ЗДОРОВЬЕ

ПОБЕДЫ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА «ЖИВОЙ РОДНИК»

15 октября в Десногорске на гала-концерте фестиваля-конкурса «Живой родник» были названы победители творческого состязания жителей городов Росатома.

Несколько наград удостоилась и делегация Белоярской АЭС:

- театр «Лицей» – Лауреат 1 степени;
- вокальная студия «LibertA» (наше знаменитое мужское «Настроение») – Лауреаты 1 степени;
- хореографическая студия «Движение» – Лауреат 2 степени;
- вокалист студии «LibertA» Александр ПУГАЧ – Лауреат 2 степени;
- вокалист студии «LibertA» и артист театра «Лицей» Елена НАУМОВА – Лауреат 3 степени.

«Живой родник» – это конкурс народного творчества работников концерна «Росэнергоатом», который проводится уже 12-й раз. В этом году фестиваль собрал в г. Десногорске Смоленской области 10 делегаций со всей России. В более чем 100 выступлениях свои таланты показали более 150 представителей атомных территорий, в том числе – зареченцы.

Поздравляем!

По информации Белоярской АЭС



ФОТО: БАЭС

Уважаемые жители городского округа Заречный!

Напоминаем, что в городской поликлинике МСЧ №32 продолжается вакцинация против сезонного гриппа вакцинами «Совигрипп» (для вакцинации взрослого населения) и «Ультрикс-квадри» (для вакцинации детей с 6 месяцев и беременных женщин).

Запись возможна:

- при личном обращении в регистратуру;
- по телефону: (34377) 3-55-88;
- через региональный портал «Регистратура96».

Заявку на выездную вакцинацию от учреждения можно направить на официальный электронный адрес ФБУЗ МСЧ № 32 ФМБА России fmbsch32@mail.ru.

Вакцинация проводится в прививочном кабинете (№ 411) городской поликлиники с 8.00 до 16.00.

Для детей вакцинация проводится в школах и детских садах.

Вакцинация – лучшая защита от гриппа!

ФБУЗ «МСЧ №32 ФМБА России»

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

ЭКСПЕРТЫ КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ПО НАДЗОРУ ЗА ЯДЕРНОЙ И РАДИАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТЬЮ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ ОПЫТ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС

Впервые на Белоярской АЭС прошло выездное совещание Консультативного совета по надзору за ядерной и радиационной безопасностью. Это независимый ядерный надзор высшего уровня, в который входят представители Госкорпорации «Росатом», Концерна «Росэнергоатом», ВАО АЭС и крупные учёные под председательством Леонида БОЛЬШОВА – академика, научного руководителя ИБРАЭ РАН.

Совет заслушал доклады об эффективности и надёжности энергоблоков Белоярской АЭС, об использовании МОКС-топлива на БН-800, переход на которое был завершён в текущем году, и о системе сохранения критически важных знаний – уникального опыта, который удалось наработать сотрудникам станции за 43 года эксплуатации реакторов БН.

«Много было сказано на тему обеспечения персонала под будущие задачи, некоторые из которых сейчас ещё только нащупываются. Уже сегодня мы должны думать о том, чтобы через 10-15 лет у нас были подготовленные и мотивированные люди для их решения. Мы уверены, что будущее Белоярской атомной станции управляемо, сотрудники ответственно подходят к работе, они высококвалифицированные специалисты», – подчеркнул заместитель генерального инспектора – главный инспектор АО «Концерн Росэнергоатом» Игорь ЗОНОВ.

Эксперты посетили крупнейший в мире энергоблок на быстрых нейтронах – БН-800, учебно-тренировочный центр атомной станции и хранилище ядерного топлива.

«Сегодняшнее совещание занимает особое место в деятельности Консультативного совета, поскольку компетентность в «быстрой» тематике достаточно ограничена и доведение полной



информации о безопасности энергоблоков на быстрых нейтронах, их влиянии на экологию в условиях применения нового топлива необходимо как для руководства Росэнергоатома, так и для широкой общественности. Многолетний положительный опыт эксплуатации Белоярской АЭС будет дополнительно анализироваться для дальнейшего применения на других атомных станциях», – сказал в заключение визита Советник первого заместителя Генерального директора по атомной энергетике Госкорпорации «Росатом» Олег САРАЕВ.

Протокол совещания Консультативного совета будет напрямую направлен Генеральному директору Концерна «Росэнергоатом» Александру ШУТИКОВУ.

Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Россия продолжает модернизацию энергокомплекса, в том числе, атомных мощностей. Эта работа осуществляется с учетом современных трендов цифровизации и замещения импортного оборудования. Доля низкоуглеродной электрогенерации в российской энергетике составляет уже около 40%. В перспективе, с учетом роста доли атомной генерации, она будет только расти.

РОСТЕХНАДЗОР ОТМЕТИЛ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ НА БЕЛОЯРСКОЙ АЭС

Комиссия Центрального аппарата Ростехнадзора завершила плановую комплексную проверку ядерной, радиационной и технической безопасности Белоярской АЭС. Независимая оценка регулятора необходима для совершенствования надёжной и безопасной работы атомной станции.

В течение двух недель 19 представителей экспертной комиссии под председательством начальника отдела инспекций атомных станций центрального аппарата Ростехнадзора Ольги БОЧКАРЕВОЙ совершили обходы производственных помещений цехов, хранилищ ядерного топлива, резервных и блочных пунктов управления, проводили осмотры рабочих мест отдела радиационной безопасности и отдела ядерной безопасности и надёжности, проверяли оперативные журналы и документацию по управлению ресурсом оборудования.

По итогам комиссии Ростехнадзора РФ подтвердила, что Белоярская АЭС соблюдает пределы и условия безопасной эксплуатации.



Проверка затрагивала 19 направлений деятельности атомной станции, среди которых были мероприятия по обеспечению безопасности атомной станции, по учёту и контролю ядерных материалов. Особо комиссия отметила полноту реализации и достоверность предоставляемой информации о состоянии безопасности, соблюдение условий действия лицензий, а также разрешений на право ведения работ в области атомной энергетики.

При вручении директору Белоярской АЭС Ивану СИДОРОВУ отчёта по проверке безопасности председатель комиссии дала высокую оценку состоянию безопасности Белоярской АЭС.

«Высокая оценка независимых специалистов говорит о том, что мы идём в правильном направлении. Комиссия центрального аппарата отметила достойный уровень безопасности Белоярской АЭС. Также эксперты выделили несколько областей для дальнейшего совершенствования: обратить особое внимание на ядерное наследие энергоблоков первой очереди и освоение новых уникальных технологий, связанных с МОКС-топливом. Решения комиссии примем в работу в плане дальнейшего совершенствования надёжной и безопасной эксплуатации», – отметил главный инспектор Белоярской АЭС Юрий НОСКОВ.

Подобные проверки проводятся в плановом порядке на всех атомных станциях России каждые четыре года. Все АЭС работают, как единая команда, поэтому для дальнейшего совершенствования безопасности все отчёты и результаты проверки переданы в концерн «Росэнергоатом» и на следующую проверяемую АЭС – Ленинградскую.

НЕЙРОСЕТИ НАУЧИЛИ ОПРЕДЕЛЯТЬ НАРУШИТЕЛЕЙ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОСТИ

На Белоярской АЭС обучили нейросеть выявлять в онлайн-режиме нарушения правил охраны труда. Система похожа на автоматизированную видеофиксацию нарушений правил дорожного движения, только на БАЭС она будет путём анализа изображений со стационарных видеокамер выявлять случаи несоблюдения персоналом требований охраны труда при ремонтных и эксплуатационных работах. Это поможет повысить безопасность и сохранить здоровье работников.

В течение нескольких месяцев специалисты обучали искусственный интеллект отслеживать применение средств индивидуальной защиты в электроустановках: например, надел ли работник каску с щитком, защитный костюм от электрической дуги и т.д. Обнаружив нару-

шение, система отправит уведомление инспекторам по охране труда и ответственным лицам за контроль выполнения работ.

«Белоярская АЭС является одним из технологических лидеров в атомной отрасли. Для улучшения условий работы сотрудников и повышения их безопасности мы внедряем самые современные электронные системы, в том числе, основанные на машинном обучении. В 2022 году на поддержку и совершенствование охраны труда мы направили 212 миллионов рублей», – отметил директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Оборудование поступит на Белоярскую АЭС в 2024 году, и тогда система интеллектуального видеонаблюдения начнёт работу.

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

- 20 октября в 18.00 – «Путешествие по сказочным полотнам», юбилейный вечер клуба «Фитодизайн». ТЮЗ. 5+. Цена билета 250 руб.
- 21 октября в 14.00 – Танцевальный вечер для людей элегантного возраста «Танцплощадка в серебре». Для тех, кому за... Танцзал ДК «Ровесник». Вход свободный.
- 21 октября в 19.00 – Московская комедия «Женихи или Как родители дочке жениха выбрали» (12+). В ролях: Народная артистка России – Татьяна КРАВЧЕНКО, а также В. МАЙСУРАДЗЕ, Р. ЛОГАЧЕВ, М. ФИЛИПОВ, М. ЛЕБЕДЕВ, С. ГОРБУНОВ. Зрительный зал ДК. Телефон кассы: 7-18-01.
- 24 октября в 18.30 – Театр «Молчи и танцуй» приглашает на спектакль «Онегин. Уличный танец, пушкинский стих... и нечто, едва уловимое» (12+). Зрительный зал ДК. Билеты на сайте ANDDANCE.RU
- 30 октября в 18.30 Семейное познавательное шоу «Чудеса ГАЛИЛЕО». 0+ Зрительный зал ДК. Билеты в кассе.

20 октября
5+ в 18.00
ул. Курчатова, 25а
Театр Юного Зрителя

Юбилейный вечер клуба
«ФИТОДИЗАЙН»

«Путешествия по сказочным полотнам»

Цена билета 250 р.
Билеты в кассе ТЮЗа

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекресток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

ВАКАНСИИ

В ЕДДС ЗАРЕЧНОГО

В МКУ ГО Заречный «Управление ГО и ЧС» требуется специалист.
На 5-дневную рабочую неделю:
■ начальник ЕДДС;
■ зам. начальника ЕДДС.
Требования:
образование высшее/средне-специальное.

Сменный график работы (1 сутки через 3):
■ оператор ЕДДС.
Требования:
образование средне-специальное.

Подробности по телефону: 8 (34377) 3-18-55 (руководитель МКУ ГО Заречный «Управление ГО и ЧС» Руслан Фанисович ГАЙНОВ).
Резюме можно направлять на адрес эл. почты: ogzzarech@mail.ru

КИНОЗАЛ

«Форсажи» 2D (6+)

Китай, анимация, 105 мин.
19 октября – 19.00 (250 руб.)
21 октября – 11.10 (250 руб.)
22 октября – 11.05 (250 руб.)
18 октября – 19.00 (250 руб.)

«Страсти по Матвею» 2D (16+)

Россия, комедия, 120 мин.
19 октября – 20.50 (250 руб.)
21 октября – 19.30 (250 руб.)
22 октября – 17.40 (250 руб.)
25 октября – 20.10 (250 руб.)

«Дух Байкала» 2D (12+)

Россия, приключения, 95 мин.
20 октября – 21.00 (250 руб.)
21 октября – 16.00 (250 руб.)
22 октября – 14.05 (250 руб.)
Пушкинская карта

«Северные амуры» 2D (6+)

Россия, анимация, 65 мин.
21 октября – 10.00 (250 руб.)
22 октября – 12.55 (250 руб.)
25 октября – 19.00 (250 руб.)
Пушкинская карта

«Смешарики снимают кино» 2D (6+)

Россия, анимация, 60 мин.
21 октября – 13.00 (200 руб.)
22 октября – 10.00 (200 руб.)

«Повелитель ветра» 2D (12+)

Россия, драма, 110 мин.
21 октября – 14.05 (150 руб.)
22 октября – 15.45 (150 руб.)
Пушкинская карта

«Вася не в себе» 2D (16+)

Россия, комедия, 105 мин.
21 октября – 17.40 (250 руб.)
22 октября – 19.45 (250 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

РОДИТЕЛЯМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ

В Свердловской области реализуется пилотный проект по оказанию услуг по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2021 № 2339.

В соответствии с данным Постановлением в проекте оказываются услуги детям в возрасте от 4 до 17 лет, которым впервые в период действия пилотного проекта (с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2024 г.) установлена инвалидность.

Реабилитационные услуги предоставляются ребенку бесплатно путем использования электронного сертификата.

Сертификат оформляется Фондом социального страхования Российской Федерации. Срок действия сертификата составляет 12 месяцев со дня первичного установления категории «ребенок-инвалид» учреждением МСЭ.

Продолжительность курса реабилитации составляет 21 день.

Управление социальной политики № 10

БЕЗОПАСНОСТЬ

«ВНИМАНИЕ, КАНИКУЛЫ!»

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей в преддверии и в период осенних школьных каникул в период с 16 октября по 5 ноября проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание, каникулы!»

На территории Свердловской области за 9 месяцев 2023 года зарегистрировано 263 ДТП с участием несовершеннолетних (в 2022 году за этот же период – 244), в которых 286 детей получили травмы различной степени тяжести (в прошлом году – 275) и 6 погибли (в 2023 году – 12).

Дорожно-транспортные происшествия, в результате которых пострадали дети, составили 14% от общего количества учетных дорожных аварий. Таким образом, дети стали участниками каждого седьмого ДТП с пострадавшими в регионе.

С наступлением каникул большинство детей находится без постоянного родительского контроля. Обязательно повторите со своим ребенком правила безопасного поведения на проезжей части.

Дорогу разрешено переходить там, где есть пешеходный переход. Но следует помнить, что «зебра» не является местом без-



опасного перехода. Подойдя к пешеходному переходу, необходимо остановиться, посмотреть по сторонам, убедиться, что водители всех транспортных средств остановились и пропускают, и только после этого переходить проезжую часть.

Запрещается играть рядом с проезжей частью. Когда ребенок отправляется один на прогулку, даже просто погулять во дворе, он должен знать, что на дворовой территории его подстерегает опасность. Выйдя из подъезда, ребенок должен понимать, что во дворе есть проезжая часть и там передвигаются автомобили. Нужно быть внимательным и убедиться в своей безопасности, если необходимо перейти проезжую часть двора из-за припаркованного автомобиля.

Напоминаем также, что в связи с сокращением светового дня необходимо использовать светоотражающие элементы в одежде как детям, так и взрослым.

ОГИБДД МО МВД России «Заречный»

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



АРМИЯ РОССИИ

117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 –

Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 –

пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые руки щенка-мальчика, похож на овчарку, 3 месяца. Окрас черный с подпалыми, привит.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru



Триша, 10 месяцев, милая и добрая собачка ростом ниже колена в белоснежной шубке, привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62, сайт pervo-priut.ru